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Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Cme Gore, 
ministru finansija i socijalnog staranja, Milojku Spajiću, postavljam 

sljedeće

POSLANIČKO PITANJE:

Da li je MFSS formiralo komisiju radi utvrđivanja odgovornosti 
nadležnih povodom slučaja Tomaša Boškovića? Ukoliko jeste, molim 

Vas da nas informišete o sastavu komisije, kao o tome i šta je dosadašnji 
rezultat rada te komisije?

Pitanje ću obrazložiti na sjednici Skupštine. 

Odgovor tražim i u pisćinoj formi.

POSLANIK

itrovjić
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Predmet: Odgovor na poslaničko pitanje poslanika Ivana Mitrovića

Na osnovu čl. 187, 188 i 191 Poslovnika Skupštine Crne Gore, poslanik ivan Mitrović 
postavio je poslaničko pitanje u pisanoj formi koje glasi:

„Da li je MFSS formiralo komisiju radi utvrđivanja odgovornosti nadležnih povodom 
slučaja Tomaša Boškovića? Ukoliko jeste, moiim Vas da nas povratno informišete o 
sastavu komisije, kao i o tome koji je dosadašnji rezultat rada te komisije".

Na osnovu člana 191 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore Ministarstvo finansija i 
socijalnog staranja daje sljedeći

ODGOVOR

Obzirom da je crnogorsku javnost, a posebno resor kojim rukovodim, duboko 
uznemirio slučaj lišenja slobode oca mldb. djece T.B.. zbog grubog kršenja prava 
djece. u ovom slučaju, mene prvenstveno kao čovjeka, a onda i ministra finansija i 
socijainog staranja, zalagao sam se i zalagaću se za zaštitu prava ranjinjivih kategorija, 
a posebno djece.

Prioritet je zaštita dječijih prava, koja su itekako bila povrijeđena, u spornom događaju, 
a posebno u situaciji kada je pretrpljena trauma kod djece biia usnimljena kamerom i 
puštena u javnost bez zaštite njihovog identiteta.

Još jednom, osuđujujem postupanje svih odraslih učesnika u ovom događaju, kako 
službenih lica, koja su učesntci ovog događaja ili su po zakonu bila dužna da 
prlsustvuju izvršenju sudske ođluke, a nisu bila na licu mjesta, tako i prisutnih 
građana.

Kako bi imali tačnu i preciznu informaciju o odgovornosti svih službenih lica koja su 
bila đužna da prisustvuju ovom događaju, Ministarstvo finansija i socijalnog staranja 
preduzelo je sledeće korake:

http://www.mlf.gov.me


Ministarstvo finansija i socijainog staranja uputilo je Inicijativu broj 0303-718/21-3994 i 
to 18.06.2021.g. Upravi za inspekcijske poslove - Odsjeku za inspekciju socijalne i 
dječje zaštite, za vršenje inspekcijskog nadzora nad radom Centra za socijaini rad za 
Glavni grad Podgorica, opštinu u okviru Glavnog grada Golubovci i opštinu Tuzi, kao i 
dopise Upravl poiicije, Sudskom savjetu i Osnovnom sudu u Podgorici u kojima se 
navodi zahtjev za dostavljanje informacija u vezi sa postupanjem zaposlenih u 
pomenutim organima, kada je ovaj slučaj u pitanju.

Na osnovu dopisa koji je upućen Sudskom savjetu i Osnovnom sudu od strane ovog 
resora, Osnovni sud u Izjašnjenju br. 98/2021 od 23.06.2021. navodi da ”prije 
stupanja na lice mjesta nije kontaktlran sudski Izvršitelj, niti je kontaktirana 
postupajuća sudija, već je sudija pozvana nakon što se pristupilo lišenju 
slobode" iako je "Upravi policije CB Podgorica dostavljeno pravosnažno i izvršno 
rješenje kojim je izrečena kazna zatvora u trajanju od 30 dana, pri čemu je u tom aktu 
naglašeno da je neophodno da prilikom lišavanja siobode ovdje izvršnog 
dužnika Uprava policije istovremeno obavijesti ovaj sud preko sudskog izvšitelja 
Dragoljuba Kaluđerovića, ili postupajuću sudiju." Kako dalje navode, sudija, gđa 
Ivana Becić je pozvana tek nakon što se pristupilo lišenju slobode T.B.

U odgovoru Uprave policije - Odjeljenje za međunarodnu policijsku saradnju 1 odnose 
s javnošću, br. 074/21-18610 od 29. juna 2021.g., navodi se sledeće: "...obaviješteni 
smo da je dežurni starješina telefonskim putem obavijestlo postupajuću sudiju, gđu 
ivanu Becić da je lice T.B. zatečen na naznačenoj adresi kao i da su u objektu 
stanovanja sa njim njegovo dvoje mldb. djece" na šta je, kako se navodi u odgovoru, 
sudija Becić "saopštila da naredba mora da se izvršii i da lice T. B. mora da se liši 
slobode", nakon čega su službenici Stanice policije za javni red i mir Centra 
bezbjednosti Podgorica ”u cilju sprovođenja, odnosno realizacije naredbe, angažovali 
službenicu Centra za socijani rad, Hitnu medicinsku pomoć, kao i inspektore Jedinice 
za maloljetničku delekvenciju Centra bezbjednosti Podgorica."

Napominjemo i da je Centar za socijalni rad za Glavni grad Podgorica, u Saopštenju 
od 18. juna 2021.g. kazao da ova ustanova nema zakonsku mogućnost da prekine 
izvršenje sudske presude, već je da Je to u nadležnosti postupajućeg sudije ili 
sudskog izvršitelja koji nisu prisustvovali događaju, iako su bili u obavezi. Takođe 
je navedeno i da nisu primili pisani akt o datumu i vremenu izvršenja iako je to 
biia zakonska obaveza donosioca rješenja, već su nakon radnog vremena 
telefonskim pozivom od strane pripadnika CB Podgorica obaviješteni o izvršenju.

Na osnovu Obavještenja o Inicijativi, br. 0302-718/20-59, od strane Inspektora 
socijalne i dječje zaštite u kojem se navode nepravilnosti u radu kako zaposlenih tako 
i direktorice Centra za socijalni rad za Glavni grad Podgorica, opštinu u okviru Glavnog 
grada Golubovci i opštinu Tuzi, Marije Popović, u sklopu svojih nadležnosti, Upravni 
odbor je, postupajući po pomenutoj Inicijativi, donio Odluku o utvrđivanju 
odgovornosti direktorice Centra, Marija Popovlć kojoj je izrečena teža povreda



radne obaveze za koju se Izriče mjera novčane kazne u iznosu 30% mjesečne 
zarade ostvarene u mjesecu julu, u trajanju od dva mjeseca.

JU Centar za socijalni rad za Glavni grad Podgorica, Je odmah 
eventualnim propustima u radu po saznanju o

. svoje službe, inicirao pokretanje postupaka za
u^rđivanje odgovornosti protiv posrednih i neposrednih stručnih radnika na vođenju 
siucaja maloljetnih T.B. i B.B., kao i učešća u događaju izvršenja sudskog rješenja od 
dana 17.juna 2021. godine.

Kao što su ranije saopštili javnosti, u. ovom Centru pokrenuta su tri postupka
utvrđivanja odgovornosti za povredu radne obaveze od strane zaposlenih povodom 
ovog slučaja (okončana su dva postupka, u jednom je zaposlenom izrečena mjera 
prestanka radnog odnosa, a jedan je još uvijek u toku).

Odgovornost za dječju traumu izazvanu ovakvim načinom prinudnog izvršenja 
sudskog rješenja ne može snositi samo Centar za socijalni rad. već i drugi akteri, 
Uprava policije i Osnovni sud, iako ne umanjujemo ni odgovornost Centra u dijelu 
pravnih propisa koje utvrđuju nadležnosti centara za socijalni rad i stručnih radnika.

Ministarstvo na čijem sam čelu, i dalje prati kompletan slučaj i preduzelo je sve 
potrebne mjere koje su u našoj nadležnosti, kako za zaštitu prava i dobrobiti djece, 
tako i radi utvrđivanja odgovornosti svih učesnika ovog događaja. kako sam prethodno 
naveo.




